

证券代码：002288

证券简称：超华科技

## 广东超华科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20210317

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他_____
参与单位名称及人员姓名	通过“进门财经”参与互动交流的投资者
时间	2021年3月17日 15:00-17:00
地点	“进门财经”官方网站及 APP
上市公司接待人员姓名	董事长 梁健锋 独立董事 强昌文 董事、副总裁、董事会秘书 张士宝 财务负责人 梁新贤
投资者关系活动主要内容介绍	投资者通过网络向与会的上市公司接待人员进行提问，主要问题如下： Q：定增一事，进展情况？ A：公司非公开发行股票事宜正全力推进当中。  Q：尊敬的公司领导，您好！向您请教一下 2021 年铜箔产销量有望实现翻倍，由此带来的销售收入和利润大致会是多少？ A：您好！对收入和利润的具体影响届时以 2021 年公司披露的定期报告为准，谢谢。  Q：张总，您好，近年超华科技开始聚焦主业，各方面都在往更好的方面发展，能否介绍下公司最新的发展规划、经营思路

和目标等方面的内容，谢谢！

**A:** 公司将坚持“纵向一体化”产业链发展战略，并持续向上游原材料产业拓展，聚焦信息功能材料、新能源材料、纳米材料和前沿新材料等战略新兴产业。公司铜箔未来总产能将扩大至 16 万吨/年，在梅州基地将新增布局 4 万吨铜箔产能，其中年产 2 万吨高精度超薄锂电铜箔项目已于 2020 年 11 月举办了培土仪式并加速推进项目建设；2021 年 2 月，公司在广西玉林年产 10 万吨高精度铜箔一期和年产 1000 万张高端芯板项目开工建设。公司致力成为中国最具规模的电子基材新材料提供商，并打造面向全球的印制电路解决方案服务平台，创建全球高精度铜箔产业这一战略新兴产业中铜金属材料细分市场的“独角兽”。

**Q:** 公司铜箔的产能是多少？目前价格多少？

**A:** 目前公司铜箔设计产能为 2 万吨/年（实际产能可达到 2.5 万吨/年），并已具备 4.5 $\mu$  m 锂电铜箔的生产能力。其中大约五六千吨可生产锂电铜箔，公司将根据下游需求情况及时调整产品价格。

**Q:** 一季报披露时间是什么时候？

**A:** 您好！目前深交所尚未开放 2021 年第一季度报告披露时间预约，披露日期届时请您关注深交所网站，谢谢。

**Q:** 公司新开工的铜箔项目进展如何？何时投产？

**A:** 公司在梅州年产 2 万吨高精度超薄锂电铜箔项目已于 2020 年 11 月举行培土仪式，公司在广西玉林年产 10 万吨高精度铜箔一期和年产 1000 万张高端芯板项目也于今年 2 月正式开工建设，公司将继续全力推动相关项目的建设进度。

Q: 请问公司未来战略是什么?

A: 公司将坚持“纵向一体化”产业链发展战略,并持续向上游原材料产业拓展,聚焦信息功能材料、新能源材料、纳米材料和前沿新材料等战略新兴产业,以覆盖印制电路完整产业链条的资源配置能力,致力成为中国最具规模的电子基材新材料提供商,并打造面向全球的印制电路解决方案服务平台,创建全球高精度铜箔产业这一战略新兴产业中铜金属材料细分市场的“独角兽”。公司将继续“修炼内功”,提升高端、高毛利产品占比,以良好的业绩回报广大投资者,谢谢。

Q: 2021 电子铜箔是否供需紧张,公司现在产能利用率情况如何? 电子铜箔是否存在涨价的情况?

A: 目前公司铜箔等产品产能利用率维持高位,电子铜箔价格自2020年下半年以来一直呈上升趋势。

Q: 2020 年公司净利润中,有多少是当地政府给予的奖励?

A: 2020 年政府补助的情况详见《2020 年年度报告》财务报表附注,感谢您的关注,谢谢。

Q: 请问常州京控频繁减持,是对公司未来不看好吗?

A: 您好! 股东减持是基于自身的投资安排,感谢您的关注,谢谢。

Q: 请问公司净利润为正,且 2021 年一季度大幅增加,为何股价表现平平,反而不如亏损的诺德股份?

A: 您好! 二级市场股价受多方因素影响,公司将继续做好主业,夯实行业地位,以良好的业绩回报广大投资者,谢谢。

Q: 贝尔信的案件进展怎么样了,赔款进展顺利吗?

A: 您好! 关于贝尔信案件的进展情况详见公司于 2020 年 12 月 10 日披露于巨潮资讯网的公告, 谢谢。

Q: 公司有没有频繁加班的情况?

A: 您好, 公司会根据订单情况, 合理安排工作时间, 谢谢!

Q: 公司是否存在因产能不足而影响订单的情况?

A: 公司会根据下游订单情况合理安排生产。2020年下半年以来, 受益于5G、新能源汽车、IDC、储能等领域快速发展, 下游铜箔需求旺盛, 公司紧跟行业发展趋势, 积极拓展产业布局。目前, 公司已在梅州、玉林两地开工建设年产2万吨高精度超薄锂电铜箔项目、年产10万吨高精度铜箔一期及年产1000万张高端芯板项目。新项目落地后, 公司产能将进一步扩大, 从而进一步满足下游市场需求。

Q: 正威集团与公司是否还有合作? 公司铜箔原材料储备情况如何, 是否能抵消铜价上涨的压力?

A: 公司原材料铜近期价格波动较大, 公司已与上游供应商建立和保持着良好的合作关系, 保障原材料的稳定供应。同时通过提升内部管理效率, 降低生产成本, 依托优异的产品品质和有效服务能力, 以消化原材料波动带来的影响。

Q: 请问公司的主要客户在国内地位如何?

A: 公司产品已基本覆盖下游PCB、覆铜板上市公司及众多行业百强企业如: 飞利浦、美的、景旺电子、胜宏科技、奥士康、兴森科技、生益科技、台光、南亚新材等龙头企业。

Q: 张董您好! 公司已多年未分红, 请问贵公司考虑从什么时候开始再次给股东们分红?

	<p><b>A:</b> 截至2020年末，母公司可供股东分配的利润为负，且近年为完善公司产业布局，推动产品升级，公司将加速推动铜箔、覆铜板建设项目实施，预计会有大额资金支出。公司将做好主业，争取以良好的业绩回报广大投资者。</p> <p><b>Q:</b> 请问覆铜板产能最近如何，公司毛利率是否有提高？</p> <p><b>A:</b> 覆铜板近期涨幅较大，一方面是原材料铜箔、玻纤布、树脂等上涨带动价格上涨，同时上游铜箔行业转产锂电铜箔导致产能短缺，供给紧张；另一方面，下游5G手机渗透率提升，5G基站建设步伐进一步加快，云计算、IDC快速发展，新能源汽车智能化趋势明显，汽车PCB板需求大幅提升，从而带动了覆铜板的需求增长。公司2020年覆铜板产量为478.59m<sup>2</sup>，产能利用率相对较低，受益覆铜板行业涨价态势，下游订单充足，公司2021年覆铜板产能利用率提升空间较大。</p> <p><b>Q:</b> 玉林项目计划是什么可以投产？项目是玉林政府前期垫资投产后公司再回购吗？</p> <p><b>A:</b> 您好，玉林项目正在快速建设中，公司将继续全力推动项目建设进度，争取尽快投产。因该项目投资金额较大，为避免造成公司融资压力，公司与玉柴工业园共同探索、创新了一条“产业、政策、资本”三位一体、封闭式管理的、以代建为主的合作模式。由双方合作解决项目资本金，玉柴工业园对建设期的资金、资产封闭管理，代建厂房、代购设备，建成后将项目通过收购的方式将项目公司和资产分步、整体移交给公司。具体合作内容详见公司2021年2月1日披露于巨潮资讯网的公告，谢谢！</p>
<b>附件清单(如有)</b>	无
<b>日期</b>	2021年3月17日